

Referat

Bestyrelsesmøde – Nordre Munkegård

Mødeleder: *Bjarne Busgaard*

Referent: *Suzanne Jensen*

Dato: 7. marts 2019 - kl. 19.00

Varighed: 3 timer

Kommende møder

Bestyrelsesmøder:

~~6/11~~, ~~13/12~~ - 2018

~~10/1~~, ~~7/2~~, ~~7/3~~, 4/4, 2/5, 13/6, 8/8 - 2019

Kvartalsmøder:

~~6/11~~ - 2018

~~7/2~~, 2/5, 8/8 - 2019

Tilstedeværende:

Bestyrelsesmedlemmer

Bjarne Busgaard busand@live.dk

Peter Rytter p_rytter@msn.com

Maria Egevang egevang@youmail.dk

John Egtved Ankerberg jegtved@icloud.com

Suzanne Aae Jensen (saaj) SAAJ@Gentofte.dk

Suppleanter:

John Hædersdal john-h@mail.dk

Fraværende: ingen

Pernille Odder Isager pernilleodder@hotmail.com

Peter Paaske Andersen paaske87@gmail.com

1 Godkendelse af referat fra 07-02 2019

Referatet er godkendt, samt referat fra 10-01-2019.

2 Orientering fra formanden

2.1 Bygningsgennemgang

Der er aftalt møde d. 04-04-2019 kl.14.30

2.2 Fusionsmøde

Der er aftalt møde d. 27. marts 2019

3 Økonomi

Kassen udgør 40.074,01 kr.

Afdeling Nordre Munkegård

4 Projekter

Der indkøbes søm til parkeringspladser.

5 Udvalg

- A. Grønne områder
- B. Hjemmesider m.v.- Peter Rytter tager sig af Facebook samt hjemmesiden
- C. Forbrug på ejendommen – info fra John H.

6 Aktivitetsudvalg – oplæg til 2019

- Mulige arrangementer kan være – Sankt Hans – Loppemarked – og evt. fællesspisning.

7 Evt. - Bordet rundt

Vi drøftede igen vores P kælder.